
19/07/2025

Σύδνεϋ: Ημερίδα της Θεολογικής Σχολής του 
Αποστόλου Ανδρέου για την Α’ Οικουμενική 
Σύνοδο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογιά του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου στο 
Σύδνεϋ διοργανώνει Ημερίδα με κεντρικό θέμα το Σύμβολο της 
Πίστεως, με αφορμή την επέτειο των 1700 ετών από τη 
σύγκληση της Α’ Οικουμενικής Συνόδου της Νικαίας (325 – 
2025).

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 2 Αυγούστου 2025 (ώρες 10 π.μ. – 4 
μ.μ.), στην Ενορία του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου στην περιοχή Parramatta του 
Σύδνεϋ (163 George St Parramatta, NSW 2150).

Κατά την έναρξη, θα προστεί της πρωινής προσευχής και θα καλωσορίσει τους 
συμμετέχοντες ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, 
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Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου κ. Χριστοφόρος 
Κρικέλης. Εισηγήσεις θα παρουσιάσουν οι: Δρ Φίλιππος Καριατλής, Αναπληρωτής 
Κοσμήτωρ της Θεολογικής Σχολής, π. Αναστάσιος Μποζίκης, Λέκτορας 
Εκκλησιαστικής Ιστορίας, και π. Αναστάσιος Καλογεράκης, Λέκτορας Βιβλικών 
Σπουδών. Μετά το πέρας των ομιλιών, θα πραγματοποιηθεί ανοικτή συζήτηση, ενώ 
θα ακολουθήσει η τέλεση του Εσπερινού.

«Πιστεύουμε…» — αλλά γνωρίζουμε τι πιστεύουμε;

Το Σύμβολο της Πίστεως δεν είναι απλώς ένα κείμενο που απαγγέλλουμε τις 
Κυριακές — είναι μια τολμηρή διακήρυξη αλήθειας που διαμόρφωσε την Εκκλησία 
και άλλαξε την πορεία της ιστορίας. Είναι ο καρδιακός παλμός της Ορθόδοξης 
πίστης, μια ομολογία σφυρηλατημένη στις φλόγες της αμφισβητήσεως και της 
ακλόνητης πίστεως, επιβεβαιώνοντας όσα πίστευε πάντα η Εκκλησία για τον 
Χριστό, τη σωτηρία και την αιώνια προοπτική μας.

Ωστόσο, για πολλούς σήμερα, έχει καταστεί ένας λησμονημένος θησαυρός — που 
απαγγέλλεται χωρίς στοχασμό, γνωρίζεται από μνήμης αλλά δεν κατανοείται σε 
βάθος.

Το κοινό προσκαλείται να λάβει μέρος σε μια εμπνευσμένη Ημερίδα προς τιμήν της 
επετείου των 700 ετών από την Α’ Οικουμενική Σύνοδο της Νικαίας, όπου νέοι με 
φρέσκια σκέψη και ανοιχτή καρδιά θα ανακαλύψουν εκ νέου τη μεταμορφωτική 
δύναμη και τη διαχρονική σημασία του Συμβόλου της Πίστεως. Δεν πρόκειται 
απλώς για ιστορία· αφορά την πίστη, την ταυτότητα και την κλήση μας.

Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος σε αυτή την ιστορική εκδήλωση μνήμης, 
μπορούν να πραγματοποιήσουν εγγραφή στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
https://www.trybooking.com/DCSOH .
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